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SÉANCE DU 20 MARS 2026 

 
 

PRÉSENTS : Mmes Bérengère BEN SAAD. Martine CHARTIER. Virginie DESCHAMP. Marie ARNOLD. 
Angélique OLAGNON. Pascaline HABONNEL. Isabel ALONSO. 
MM. Clément BONNEMOY. Olivier TRALONGO. Aymeric CARLU. Romain ALLEGRE. Nathan 
CHASSAGNE. Valentin SOALHAT. Guy MUCHEMBLED. Peter James MANSI. 
 
ABSENT : Néant. 

      
SECRETAIRE : M. Valentin SOALHAT. 
 

 
 
DÉLIBÉRATIONS : 

 
 Installation du nouveau Conseil Municipal 

 
 Élection du Maire : Monsieur Clément BONNEMOY est élu Maire 

 
 01 : Fixation du nombre d’Adjoints  
 12 POUR et 3 ABSTENTION 
 

 Élection des Adjoints : Madame Bérengère BEN SAAD est élue 1ère Adjointe, Monsieur Olivier 
TRALONGO est élu 2ème Adjoint et Madame Martine CHARTIER est élue 3ème Adjointe 
 

18h15 : Monsieur Guy MUCHEMBLED prend la parole, afin de faire part de sa démission du Conseil 
Municipal et remet son courrier à Monsieur le Maire. Madame Isabel ALONSO et Monsieur Peter James 
MANSI font de même. Ils ne sont donc plus ni présents ni votants pour les prochaines délibérations de la 
présente séance du Conseil Municipal. 

 
 02 : Lecture de la charte de l’élu local 
 APPROBATION 
 

 03 : Fixation des taux des indemnités mensuelles du Maire et des Adjoints 
 UNANIMITÉ 
 

 04 : Délégations d’attribution du Conseil Municipal au Maire 
 Le Conseil Municipal PREND ACTE 

 
 05 : Création des commissions communales 
 UNANIMITÉ 

 
 06 : Conseil Communal d’Action Sociale – nomination des membres élus au Conseil 

d’Administration 
 UNANIMITÉ 

 
 07 : Désignation d’un délégué – fourrière animale 
 UNANIMITÉ 

 
 08 : Désignation des délégués – Syndicat du Bois de l’Aumône 
 UNANIMITÉ 

 
 09 : Désignation des délégués – Mission Locale espace jeunes de Thiers 
 UNANIMITÉ 

 
 10 : Désignation des délégués – Syndicat Intercommunal d’Aide et de Soins à Domicile 
 UNANIMITÉ 
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 11 : Désignation des délégués – Syndicat Intercommunal d’Alimentation en Eau Potable « Dore 
Allier » de Lezoux 
 UNANIMITÉ 

 
 12 : Désignation des délégués – Territoire d’Énergie 63 
 UNANIMITÉ 

 
 13 : Désignation des délégués – EPF-SMAF 
 UNANIMITÉ 
 

 14 : Désignation des délégués – Syndicat du Collège de Maringues 
 UNANIMITÉ 

 
 15 : Désignation d’un délégué – Syndicat mixte du Parc Naturel Régional Livradois-Forez pour le 

SAGE DORE 
 UNANIMITÉ 

 
 16 : Désignation d’un délégué – CNAS 
 UNANIMITÉ 

 
 17 : Désignation des délégués – Commission d’Appel d’Offres 
 UNANIMITÉ 
 

 18 : Désignation des délégués – CLECT : Commission Locale d’Évaluation des Charges 
Transférées  
 UNANIMITÉ 

 
 19 : Désignation des délégués – SDIS 
 UNANIMITÉ 

 
 20 : Désignation d’un délégué – commission Militaire 
 UNANIMITÉ 
 

 21 : Désignation des délégués – Don du Sang et Ligue contre le Cancer 
 UNANIMITÉ 
 
 

DATE DU PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL : le 30 mars 2026 à 18 heures 30. 
 
 
 


